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ATA DE REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO ADMINISTRATIVO DO IPASC 
 
Aos quatorze dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e três, às dezesseis 
horas, foi realizada de forma presencial a nona reunião ordinária do Conselho 
Administrativo do IPASC. 
 
Reuniram-se de forma presencial na sede deste Instituto de Previdência os seguintes 
membros: Nelson Batista Figueredo, Cesar Antônio Velasques, Camila Ribeiro 
Kaziemarczah, Joceli Cristiane Martins, Cleide Fátima Dariz, Karen Fernanda Ribeiro 
Daniela Magueroski Correa. 
 
Com quórum suficiente de membros, a reunião foi iniciada e conduzida pela Sra. Camila 
Ribeiro Kaziemarczah, que primeiramente agradeceu a participação dos membros. A 
reunião teve como objetivos principais informar e deliberar sobre fatos relevantes referentes 
ao Conselho 
Administrativo do IPASC e demais atividades pertinentes ao Instituto, visando à maior 
transparência e o melhor desempenho da autarquia. Na sequência registrou-se a leitura e 
aprovação da Ata da Reunião anterior e sua assinatura pelos Conselheiros. Passando-se à 
leitura da pauta do dia: 
 

1. Leitura da ata anterior; 
2. Deliberação sobre as dívidas da Prefeitura; 
3. Relatório de Investimentos; 
4. Parecer do Conselho Fiscal do Balanço de Investimentos de julho de 2023; 
5. Outros assuntos 

 
O Sra. Camila Ribeiro Kaziemarczah, começou fazendo uma breve apresentação de todos 
os assuntos que seriam expostos ao decorrer da reunião, conforme pauta enviada 
previamente por e-mail, juntamente com os documentos pertinentes. 
 
 

1- Leitura da ata anterior: aprovada por unanimidade. 
 

2- Deliberação sobre as dívidas da Prefeitura: A Diretora Presidente Cleony Barbosa 
Figur participou da reunião e iniciou sua explanação para dar conhecimento para os 
conselheiros sobre as dívidas da Prefeitura perante o Ipasc. Relatou a diminuição do 
repasse de recebimento do município, que acarretou na divergência dos repasses 
dos meses de junho, julho e agosto para o Ipasc. A Diretora ainda relatou que em 
reunião com o Prefeito e Secretário da Fazenda, onde os mesmos relataram que 
estão fazendo alguns remanejamentos de saldos financeiros, para poder cumprir 
com o compromisso de pagamento. Do mês de junho há como saldo devedor o valor 
correspondente a aporte, de julho o aporte e agosto o aporte e patronal e a 
suplementar. Foi deliberado sobre a possibilidade de parcelamento das dívidas, 
porém a preocupação é se a Prefeitura terá financeiro para efetuar esse pagamento. 
O Conselho fica ciente sobre a situação e aguarda novas informações para dar 
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continuidade a deliberação. O Conselho Administrativo notificará a Diretoria do Ipasc 
sobre as providencias legais devidas. 
 

3- Parecer do Conselho Fiscal das contas de janeiro, fevereiro, março, abril, maio, 
junho e julho 2023:  o conselho Administrativo aprovou por unanimidade os 
pareceres. O conselho solicitará a alteração do layout dos pareceres solicitando 
tabelas de apresentação para melhor apresentação e compreensão dos dados; 
 

 
4- Relatório de Investimentos: o Conselho solicitará para a próxima reunião um 

parecer do Comitê de Investimentos sobre as aplicações dos recursos financeiros do 
Instituto. 
 

5- Outros assuntos: a Presidente do Conselho Administrativo Camila, relatou sobre o 
11° Congresso Brasileiro de RPPS, sendo que no dia 16/08/2023, com a participação 
da Vice Presidente Schayana juntamente com o conselho Fiscal e o Diretor 
Financeiro do Ipasc, ficou definido que os conselheiros Camila, Cleide, Schayana, 
Karen e Joceli irão participar. A Diretora Presidente Cleony informou que no dia 27 
de outubro de 2023 irá acontecer o Hiper Dia do Ipasc, um evento realizado para os 
aposentados em comemoração ao dia do servidor com diversas ações, sendo 
realizado através de patrocinadores, não havendo custo para o Instituto. 
 

 
 
 
Nada mais havendo a se tratar, eu Camila Ribeiro Kaziemarczah, lavrei a presente Ata que 
após lida e aprovada, foi assinada por mim e pelos demais presentes.  
 
 
 
Nelson Batista Figueredo 
 
 
 
Camila Ribeiro Kaziemarczah 
 
 
 
Joceli Cristiane Martins 
 
 
 
Cesar Antônio Velasques 
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Daniela Magueroski Correa 
 
 
 
Karen Fernanda Ribeiro 
 
 
 
Cleide Dáriz Fernandes 
 
 
 
O documento assinado encontra-se nos arquivos físicos do IPASC. 


